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H doovyvomra kabevog amd ta tpia cvotiuota palog — elatnpiov
glva:

1 k
O(H) 27t \/ m TE\/;
/Zk /
O(m) 4m 27: 2m

[Tapatmpovpe 6tL N WocvVYvoTNTA TOV cvothpatog (I1) eitvar iom pe
ovyvotnTa. Tov JlEYéPTN. Xvven®dc to ovotnuo (II) 0o Ppedei oe
KOTAGTOGT GUVIOVIGHOV, LE ATOTEAECLLO, VO, TOAVTIAOVETOL LLE TO LEYIGTO
dvvatd TAATOG.

Yooty andvinon 1 (B)

Otav éva ocopo ektehel TOVTOHYPOVA dVO ATAEG OPUOVIKEG TOAUVTIDGELG
mov yivovton oty id1a dievbuvor), Yopm and 1o 1010 onueio 1woppomiog
pe 0 mAdtog kol moapamAnoleg ocvyvotnteg f, f, mpoxvmrer pa
WWOHOpeON TaAdVTOOT e otabepn mepiodo Kot petafPantd midtog M
OAALDG AELLE TG 1) Kivion TapovGLALEL SIOKPOTHLATA.

O ypovog petah OVO SAUAOYIKOV UNOEVIGULAOV TOV TAATOLG &ivol M
EPL0O0G TOL HAKPOTHLATOS TOL VITOAOYILeTOL A TN GYEON:



Ty = |f . | EVA YO TNV GLYVOTNTO NG TAAAVIMGNG TOL GMOUATOS Oa
17 2
— 2nf, + 2nf f+f
woy0el ©, = O T f 2nf, = % nf, =- ; 2 KOl EMOUEVOC
T, = 2 .
f,+1,

To mAn0oc TOV TOAAVIOCE®Y TOV EKTEAEL TO GMOUN OTN OLUPKELL TNG
TEPLHOOV TOV SLUKPOTUATOC EIVOL:
1

&_ |fl_f2| _ f+1,
T, 2 _2m—g|(0
fi+1,

Otav dimhaciaovpe t1g cuyvomeg éxovne f, = 2f, ko f, = 2f,, ondte

N =

Yo TV vEa 1010HoPPT TOAAVT®MOoT o toydouvv:
T 1 1 1

5 = - —- = = KOl
-6, [2f,-26  2Jf - £
T = 22 2 1
YO +f, 2fi+2f, 2(f+f) f+f,
omtdte T0 MANOOG TOV TAANVTDOGEMY TOV EKTELEL TO COWO OGN OLEPKELD
™G véag mePLOO0V daKPOTNHATOS, B0 1oYVEL:

1
N':T_éz 2|f1_f2| _ fi+f (2)
T, 1 2If, - f,
f,+1,

And 1 oyéoeig (1) kar (2) mpokdmret 611 % =1



B3.

‘E(&)Gﬂi amavnon 1 (a)\

AV v 1 TaOLTNTA S1AO00N G TOV KVUATOV, 1] XPOVIKN KaBvotépnon eivat:
A=ty —t, =32 G L A —d —d A, = d, v, AL
Vs Vs Vs

d, :2->L+%.3,25-T qd, =525

H e&lomon tov mhdtovg g TaAdvTtmong Tov onpeiov M petd
cuppoin etvar:

AL

= ‘2A-0vv %-(dl —dz)}‘ 1

|Ay| = 2A {ovy %.(2%—5,25%)}‘

oA ool Eo23as | v 1= 2A Jov(=3.25

M s M s
|A =2A-|ovv K (3,25 X)}‘ 1 ‘A =2A ‘va( 3,25 n)‘
|AL| =24 0DV(37:+§)‘ n |Ay|=2A- —cmv% W
AL, :2A-g 1 |Ay|=A 2

Ja 2 7 _
Enopévmg Vpmax) = u)-|AM LUV u)-A-\/E

OEMA T

I'l.

And my eiowon y,, = 0,3nu2r(at —p)(S.1.) mpokvrter: A =0,3m
Otav 010 Pé€GO dndidovTon Kot To, dSvo KOUOTA, SNUIOLPYEITAL GTAGLULO
Kpa. And6 v egllomon v, =1,2n-cvv4nt (SI), mpokdmrel
o =4m rad/s.

H ocvyvémta tahdvioons Tov onpeiov Tov eAastikod Hécov gival idta,

gite  owdidetor TO  €va, &ite kol To OvO  KOUOTO, OTOTE:

o=2mf 4 f=2 7 f=2% 4 f=2Hy
2n 2n

[oybder emiong: vy =Af N A= % A= 1’22

N A=0,6m

OOV Vg M TAYVLTNTO OLAOOCTC TV KVUATOV.



I2.

Emopévoc o1 eE1omaoelg v dvo Tpe)dvVI®mV KOUATOV givat:

y, = O,3np2n(2t _0_X6] n |y, =0,3n u2n(2t —S?Xj (S.I)

b

5
y, = 0,311“27[[2‘[ +%) A ly, =0.3n p2n(2t+?xj(s.l.)

S

H &&iomon taddvioong tov onueiov Tov AAoTIKOD HEGOV KATO TNV
TAVTOYPOVN O1A000T Kol TMV dVO KVUATOV, 1| 0AMMOG 1 e&icmon Tov
6Tdo1ov Kopatog Ba sivor:

y:2A-Guv2%-np% 1 y=2A'GUV2%'T”,L(Dt M

27X
=0,6-cov—— - -nu4nt
y 0.6 nu

S

10mtx

y=0,6-cvv -nuémnt(S.L.)

Otav 010 ghaoTiKO HEGO amokotactadel otdoo kOpa, 1 e&lomon
TaAdvTOong Kabe onueiov £xel ™ Lopen:

y=2A-GUV2ﬂ'nMﬁ N omoioa, Oérovng’:2A-cmv2ﬂ,
A T A
. ) 2nt
ypapetat: y = A ~in
av A'>0: y:‘A' -nu%
av A'<0: y:—‘A’ -nu% M y:‘A’ -nu(%—i—nj

H taydmra torldvioong tov kdbe onpeiov Ba meprypapston amd v
eElomon:

U:(o|A'

2t
'GUV% otav A'>0,1

U:(o|A’

2
~Guv(%t+nj otav A' <0



Zvykpivovtag v e&icmon v, =1,2n-cvv4nt (S.I.)mov pog 660nke, pe
TIG TOPOTOV® TPOKVTTEL TMOGC:
e A,>0&
o A, =L2n1M4nA|, =121 7
Al =0.3m (dnk. A}, =A)

Onoc:
AL =2A-60v 2N A = 2A - ouv 2T 4 oy 2“;‘“4 :% o
21Xy, T
oLV =GoLvV—
A 3
. 2TXy T, A
omotE: :2kni§ 1 XM:kkig kez) (1)

['vopilovpe eniong nwg:
® X, >0 (apov Bpiocketon oTov OcTikd nudEova),

e netald g apyng tov agova O (mov Ba sivar Kowkia) kot Tov M
VILAPYOVV dVO decpoi Kol pia Kothio. AESOUEVOL TG 1 OTOGTACT)
Kowiog deopov sivar A4 kar n andotacn HETASH OVO SLUSOYIKAOV
deoudv gival A2, Oa mpémet:

X >—+& il X >ﬁ Ll X >%
T4 2 Mg T2
Ko

Xy < A (apov ot 0éon x=h &ovpe T 2" kotkio peta&d O kot M).

Emopévog mpénet: 5 <Xy <A
PRVE B A/2 >

2

N T A—

A\
v



I3.

O¢tovtac otV eiomon (1) k=0, taipvovpe:

X __ (amop.) 1 X —&—%(ano a oﬁsivou<ﬁ—%)
M6 P Meo12 p- 4% 4 12
O¢tovtac otV elomon (1) k=1, taipvoope:
A S5A 10A
X\ = A+— (amop.) N Xy =—| (= ——, deK
M 6( p-) M= ¢ o M)
5-0,6

Apa: Xy, =

= Xy = 0,5m

O mmoiéotepog 610 M decpudg eivan avtdg mov Ppioketar otn O€om
x=3M/4. Tov ovopdlovpe K.

To M Bpioketar oty eldyom andotacn Tov and tov decud K,
oTlyun mov kot OAc to onueion diEpyovrar and 1t 0&om csoppomiog.
YVveEn®S N eAd ot amdoTacT ival:

_S5h 3n 10A 9A A 0,6

KM) . =X, -X, =22 7% KM) =2 = )
(KM =Xy =X 6 4 12 12" (KM), 2 12 "
(KM),_. =0,05m

24,

Me Bdon 1o mapoamdve Gy TpoKITTEL:

12
(KM),,,, =/0.3% +0.05 = \/(3040-2)2 +(5-102) 4

=+/925-10" =30,4-107" f (KM)

(KM),,, =,/A2+[ 7‘) i

(KM), ... max = 0,304 m




I'4.

Ortav 1 cvyvdtnta TV kopdtov petafindei, o M 0o givor n 1" kokia
otov Oetikd muagova Ox, perd v kowia oto onueio O. Mg 1
petafoin g cuyvotntag dev petafaiietor  taxdTnTa S1ddoons Tmv
KOUATOV, Tov eEapTdtal LOVo amd 10 HECO d1ddoons. Xvvenmg (PAéme
OYNUO TAPUKAT®) 1OYVEL:
50 N L Svue o Lo 3 e

6 2 et op NPEsh o onf=06t

YVVENMOS TO TOGOGTH LETAPOANG TNG GLYVOTNTAG EivatL:

Hf:f L 00% M nf:0’6f_f100% 7|1, = -40%

Ly N puetafoln) ouyvotntag
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O nrovuevog AOYog Ba sivat:
By _imo’Ad By 4rTAL LB, :(sz(AM jzﬁ
E, 1mo”A, " E, 47f°A] E,

Ey

(o) (3]
B, Lo6f) 2a) "
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E, 1| _E, 100 .
E, 0364 'E, 364
E, 25
B 36

OEMA A

Al. X1 ddpkela g ToAAVIOonS 1o copa diEpyetal and ) O.1. kabe pon
mePiodo apa pe Paon ta dedouéva, Ba elval % =0,25s 7 T=0,5s.

H xvrchikn| cuyvdtta g tardvioong o eivat:

(D:E:2_Tcﬁ =4
T 05 ———

H andotaon d, peta&d tov akpainv 0E6emv g TOAAVTOONG 160VTOL [UE
2A Ko étou

d 0.8
d=2A 4 A=S A=
AT AT

A A=0,4m

I'vopiCovpe 6TtV t=0:  x =0, 23 m xat QoL
emrayvverot Oa kwveital mpog ) O.1 ondte V<O
Tevid: x=A-nu(ot+e,) —m— 0,24/3 =0,4-nug, 1

NERS T
nuo, :7 n MUY, =mu§, apa
27

O =2kﬂ+§ n o :2kn+7c—§:2kn+? keZ
Agyopoote: 0 <@, < 2m. Oftovtag k=0 maipvoope:
05 =§rad M 0, =2—nrad

3
evo KAaBe AN Tun Tov K, diverl @y KTOG TG OEKTNG TEPLOYNG TILDV.

['vopiCovpe emiong 61t yu t=0:
V<07 v, cuve, <0—m s Guve, <0

2
Apa: @, =?nrad



A2.

A3.

Telkd n nroduevn e&icmon eivat:

X = 0,4-nu(4nt +%) (S.I)

['vopilovtag v  oadyePpwcny TR ™G OOVOUNG  ETOVOPOPAG,
vroroyilovpe v amopdikpovven and m 0Eon 1oppomiog:
SF=-Dx—2* 5 SYF=-kx 1 om 60éon mov poG EVOPEPEL:

Xl :—Ez—(_51’2) ﬁ Xl 20,32 m
k 160 e —

Eme1on opmg n evépyeta g TOAAVTOONG TAPAUEVEL GTADEPT], 1| EVEPYELL
TaAdvVTOoNG ot Béon mov pag evolngépst (X)) Ba elvar ion pe mv
evépyela g TohdvTmong otn 0€on péylotng anopdkpovong (0.M.A):
Eoma =E N 1DA® =1my +1Dx; | mo’A® =mu] + mo’x;

U =0’A’—0’X; MU = (A2 —xf) il v, :ioa\/r—xf
v, = 247,/0,42 ~ 0,327 = i4n\/(40.1o-2)2 ~(32-107) 1

v, = +41,/(1600-1024)-10™ 1

v, = +4m3/576-10™ = 472410 = £0,96m 2 — 0,

nnoalet  O.1.
— m
v, =-0,967 "

And ™ otabepd emavaQOPES TNG APYIKNG TAAAVIMONS TOV GLGTHLOTOG
m;-k, vroroyilovpe v my:
_ k 160
D=m, -0°—>5>m =— m =——
: I T
Epappolovpe mv A.A.O 610V AEova X X Y100 TO GOGTNLO TOV Xq-X):
P, =P fP+P,=P, Kol&pOGOV T0 TOGOGTO AMMAELNG UNYOVIKAG
gvépyelag Katd v kpovon eivar 100% to
CLGOMUATONA B &yl UNOEVIKN TaXLTNTO
OUECMS HETA TNV KPOVOT|, OTTOTE:
P+P,=0 1 okyePpwcd m2|02|—m1|ol| =0 1 m2|02| :m1|01| |

0.96m _ 96m _4-24m [Ty e

m, =1kg

o= o | Q6 _ 6m_
m, 0,6 6-10 6-10




A4.

Metd v kpovon 10 GVGTNHA TOV dV0 GCOUATOV Oa extelésel pBivovoa
ToAdvToon yopo amd v dw 0éom 1ooppomiog (He avT NG
TOAGVIMONG TOL my), HE apykd TAGTOg A, = |x1| =0,32m (agod 10
GLGOOUATMUA OEV EYXEL TAYVTNTO AUECHOS LETE TNV KPOVOoT)).

H mepiodog g @Oivovcac taldviowong Oa icovton pe v mepiodo g
OmANG CPUOVIKNG TOAGVIOONG TOV GUGTHUOTOS TMV V0 COUAT®V,
amovcio anocPEcEmV, ONA:

m, +m 1+0.6 1
T=T)=2m ¥ M pope 100 oo L g
0 K N 160 ! 00 !
T_TE

=—s
5

Epdcov n dvvaun andcPeong Loyow aépa givar g popens F'=-bv, 10
TAATOG NG TOAGvVIOoNG Oa pelidvetonl ekBetikd pe 10 ¥poOvVo Kol
GUVETTMG:

A A A
_ -At _ t=10T _ 0 , _ Yy , _ Yy ,
AlO - Aoe > A10 T 2, n AIO - e2In2 n AIO T n2? n
c

K
ern 5

A, 0,32 ,
10 :2_20 n Ay :T N|A,, =0,08 m
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